

Referat klubbmøtet i Grenland ski

Dato: 31.05.16 kl 18.00-20.30

Til Stede:

Gyri Hoksrud Myhre, styret/Gulset
Tore Ulleland, Styret/ Ørn
Thomas Vonstett, Styret/ Bamble
Øystein Polland, Bamble
Hanne Bakke Arvesen, Hauken
Olav Risholt (møteleder) Styret/ Ørn
Fredrik Mydske Nilsen, Gulset
Anette Sjøboden, Hauken
Pål Winberg, Stathelle
Bent Arve Eriksen, Ørn
Simen Furnes, TiT

Konklusjoner

1 Strategi 2016-2018

Klubbmøtet godkjente revidert strategi for Grenland ski datert 31.05.2016 med endringer fremkommet i møtet. Vedtatt strategi legges til grunn for all virksomhet i samarbeidet.

2 Årsplan

Følgende høst/ årsplan ble vedtatt:

Uke	Aktivitet	For hvem	Ansvar
23	TIT/ GS nærsamling	Alle	TiT/ GS
24	Kretssamling Sognefjellet	17+	TVSK
33	Kretssamling Stathelle	Alle	TVSK
35	TiT/GS nærsamling	Alle	TiT/ GS
37	Miljøsamling/ Kretssamling 15-16 år	13-17/15-16	TVSK
39	Samling Gautefall (en overnatting)	15+	GS
45	TIT/ GS nærsamling/ test Vealøs opp	Alle	TiT/ GS
47	Rauland snøsamling	13+ ikke TiT	GS
50	Snøsamling desember	15+	TiT/ GS
7	Ungdommens Holmenkollrenn	13-14	GS
	3 ukentlige treninger	Alle	GS
	Langtur/ rolig løp i helger uten samlinger	Alle	Klubb/ foreldre

Planen er sammen med vedtatt strategi bestillingen til sportslig ledelse. Styret utarbeider særlige tiltak for strategiens jentesatsing og for å sikre rekruttering. Dette innarbeides i årsplanen. Klubbene gis en uke på å gi tilbakemeldinger på planens innhold (i løpet av tirsdag)

3 Team/ løperavtaler

Teamavtale og løperavtale ble godkjent i tråd med utsendt forslag med mindre justeringer utført i møtet. Teamavtalen sendes klubbene for signering.

4 Klubbavgift/ løperavgift 16/17

Følgende ble vedtatt: Løperavgift økes fra 1300 til 1500 pr utøver. Klubbavgift videreføres på samme nivå - 4500,- Klubber med 3 utøvere eller færre faktureres med halv pris.

5 Eventuelt

Styringsgruppa får i oppdrag å redusere utgiftene til samlinger.

Olav Risholt ref.